
В следственном управлении прошло заседание коллегии по подведению итогов работы за первое полугодие 2023 года

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области состоялось заседание коллегии под председательством руководителя управления Станислава Юрьевича Бемянского, на котором подведены итоги работы ведомства в 1 полугодии 2023 года.

В 1 полугодии 2023 года следователями следственного управления возбуждено 588 уголовных дел, из них 355 дел о преступлениях против личности (в аналогичном периоде прошлого года – 340); 57 о преступлениях против собственности (91), 55 о преступлениях в сфере экономики (91). Расследовано 241 уголовное дело о преступлениях против личности (248), 26 о коррупционных преступлениях (33), 38 об экономических преступлениях (52), 68 о преступлениях против собственности (84). По расследуемым уголовным делам выявлено 107 преступлений, ранее не состоявших на учете.

Следователями следственного управления и его территориальными отделами расследовано 272 (в первом полугодии 2022 – 319) тяжких и особо тяжких преступления. Возбуждено 75 уголовных дел об убийствах и покушениях на убийство, 47 дел этой категории направлено в суд. По фактам умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевших, на территории области возбуждено 32 уголовных дела, 24 направлено в суд. О преступлениях против половой неприкосновенности и половой свободы личности возбуждено 103 уголовных дела, в том числе 25 по фактам изнасилований. Окончено с направлением в суд 59 дел, в том числе 15 об изнасиловании.

В минувшем полугодии в производстве находилось 126 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, из которых 45 уголовных дела о 118 преступлениях окончены с направлением в суд, в том числе 5 уголовных дел против жизни и здоровья, 43 против собственности, 14 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, 7 преступлений, предусмотренные ст.ст. 131-132 УК РФ, 1 – против конституционных прав граждан, 1 – против порядка управления.

Возбуждено 130 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних (110). В производстве находилось 199 уголовных дел данной категории. По уголовным делам установлено 103 несовершеннолетних, потерпевших от преступных посягательств, 13 пострадали от преступных посягательств со стороны близких, членов семьи,

в отношении 15 детей совершено преступление с использованием сети Интернет. Всего в суд направлено 75 уголовных дел о 98 преступлениях в отношении несовершеннолетних.

В аппарате следственного управления и в территориальных следственных органах функционируют межведомственные аналитические группы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Предпринятыми усилиями раскрыто и окончено расследованием 18 преступлений, совершенные в прошлые годы, 11 из которых тяжкие и особо тяжкие.

В отчетном периоде возбуждено 37 уголовных дел (60) о коррупционных преступлениях, 18 дел направлено в суд, в том числе по ст. 159 УК РФ – 6, ст. 160 УК РФ – 4, ст. 285 УК РФ – 1, ст. 286 УК РФ – 1, ст. 291 УК РФ – 4, ст. 291.1 УК РФ – 1, ст. 303 УК РФ – 1. К уголовной ответственности привлечено 18 лиц.

В истекшем году возбуждено 2 уголовных дела о налоговых преступлениях. Сумма возмещенного ущерба составила более 47,5 млн рублей, что составляет 100% от причиненного ущерба преступлениями указанной категории.

Всего по находящимся в производстве следователей уголовным делам преступными действиями подследственных в истекшем полугодии причинен материальный ущерб в размере около 388 млн руб. Сумма возмещенного ущерба составила 219 млн руб. или 57,8%. В целях обеспечения возмещения причиненного вреда наложен арест на имущество на сумму 334,5 млн руб. или 86,3% от причиненного ущерба.

На заседании за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, достижение высоких показателей в работе заместителю руководителя Октябрьского межрайонного следственного отдела старшему лейтенанту юстиции Юсуповой Тамаре Дмитриевне объявлена Благодарность Председателя Следственного комитета Российской Федерации. Несколько сотрудников награждены ведомственными медалями.

Изображения



03 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1814657>